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Voedseldeal 9 'Voedselstrategieën op lokaal, regionaal en provinciaal niveau'  -  
Financiering en monitoring

Op 29 november stelde de minister op de Vlaamse voedseltop de elf voedseldeals van de 
Vlaamse voedselstrategie voor. Deal 9 omvat de voedselstrategieën op lokaal, regionaal 
en provinciaal niveau.

In tegenstelling tot de andere voedseldeals zijn er voor deal 9 nog geen concreet besliste 
acties. Wel zijn er concrete en meetbare doelstellingen vastgelegd. Ook een heleboel 
mogelijke acties worden op de website van het Departement Landbouw en Visserij 
opgesomd.

Een engagementsverklaring van de lokale besturen om onder andere voedselverspilling 
tegen te gaan en te werken aan een lokale voedselstrategie om zo bij te dragen tot de 
doelstellingen van de Vlaamse voedselstrategie lijkt noodzakelijk. Ik hoop als 
burgemeester dan ook dat aan de lokale besturen de nodige tools en middelen gegeven 
zullen worden om dit concreet en met het nodige succes te kunnen uitwerken.

1. Kunnen de besturen op lokaal, regionaal en provinciaal niveau rekenen op de nodige 
financiële middelen voor het uitwerken van een voedselstrategie op maat? Zo ja, om 
welk bedrag gaat het? Graag een opsplitsing per niveau.

2. Zijn er al concrete data vastgelegd waarop de lerende netwerken, intervisies en 
ondersteuning van de lokale besturen zullen worden opgestart? Zo ja, wanneer zullen 
deze plaatsvinden? Zo niet, wanneer zal deze planning voorhanden zijn?

3. Wanneer zal het monitoringsysteem voor verdere opvolging in werking treden?

4. Hebben de vooropgestelde doelen voor de lokale, regionale en provinciale besturen 
een bindend karakter of zijn ze vrijblijvend? Zullen er bij een bindend karakter sancties 
volgen bij het niet behalen van de doelstellingen? Zo ja, welke zijn dat dan?
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ANTWOORD
op vraag nr. 200 van 13 december 2022
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1-4. Voedseldeal 9 wordt door de Vlaamse Landmaatschappij en collega Demir getrokken. 
Ik verwijs voor een antwoord op deze vraag dan ook door naar minister Demir.


